

CAMPINGGAZ®

Camping Kitchen™ 2 CV

4000 W



CAMPINGGAZ®

CAMPINGGAZ®



Camping Kitchen™ 2 CV

4000 W



Camping Kitchen™ 2 CV

4000 W



EN EASY TO SET UP: Hose and regulator are included and already attached to the stove. The Easy Clic™ PLUS connection enables connecting and disconnecting the cartridge in only a few seconds.

FR FACILE À INSTALLER : Le tuyau et le détendeur sont inclus et sont déjà fixés au réchaud. Réchaud avec connexion Easy Clic™ PLUS pour connecter et déconnecter la cartouche en quelques secondes seulement.

DE EINFACH EINZURICHTEN: Schlauch und Regler sind im Lieferumfang enthalten und bereits am Kocher angebracht. Gaskocher mit Easy Clic™ PLUS-Anschluss zum An- und Abkoppeln der Kartusche in nur wenigen Sekunden.



EN EASY TO CLEAN: Removable, dishwasher safe pan supports which can hold two pans up to 24 cm in diameter.

FR FACILE À NETTOYER : Supports de casserole amovibles, lavables au lave-vaisselle, pouvant supporter deux casseroles allant jusqu'à 24 cm de diamètre.

DE LEICHT ZU REINIGEN: Abnehmbare, spülmaschinenfeste Topfsteile für zwei Pfannen mit einem Durchmesser von bis zu 24 cm.



EN Powered by CV470 Plus Cartridge
FR Alimenté par la cartouche CV470 Plus
DE Mit CV470 Plus Kartusche betrieben
campinggaz.com/gasfinder



EN Powered by CV470 Plus Cartridge
FR Alimenté par la cartouche CV470 Plus
DE Mit CV470 Plus Kartusche betrieben
campinggaz.com/gasfinder

campinggaz.com

CAMPINGGAZ®



EN EASY TO SET UP: Hose and regulator are included and already attached to the stove. The Easy Clic™ PLUS connection enables connecting and disconnecting the cartridge in only a few seconds.

FR FACILE À INSTALLER : Le tuyau et le détendeur sont inclus et sont déjà fixés au réchaud. Réchaud avec connexion Easy Clic™ PLUS pour connecter et déconnecter la cartouche en quelques secondes seulement.

DE EINFACH EINZURICHTEN: Schlauch und Regler sind im Lieferumfang enthalten und bereits am Kocher angebracht. Gaskocher mit Easy Clic™ PLUS-Anschluss zum An- und Abkoppeln der Kartusche in nur wenigen Sekunden.

FR FACILE DA INSTALLARE: Tubo flessibile e regolatore sono inclusi e già connessi al fornello. La connessione Easy Clic™ PLUS consente di collegare e scollegare la cartuccia in pochi secondi.

EN EASY TO CLEAN: Removable, dishwasher safe pan supports which can hold two pans up to 24 cm in diameter.

FR FACILE À NETTOYER : Supports de casserole amovibles, lavables au lave-vaisselle, pouvant supporter deux casseroles allant jusqu'à 24 cm de diamètre.

DE LEICHT ZU REINIGEN: Abnehmbare, spülmaschinenfeste Topfsteile für zwei Pfannen mit einem Durchmesser von bis zu 24 cm.

EN EASY TO SET UP: Hose and regulator are included and already attached to the stove. The Easy Clic™ PLUS connection enables connecting and disconnecting the cartridge in only a few seconds.

FR FACILE À INSTALLER : Le tuyau et le détendeur sont inclus et sont déjà fixés au réchaud. Réchaud avec connexion Easy Clic™ PLUS pour connecter et déconnecter la cartouche en quelques secondes seulement.

DE EINFACH EINZURICHTEN: Schlauch und Regler sind im Lieferumfang enthalten und bereits am Kocher angebracht. Gaskocher mit Easy Clic™ PLUS-Anschluss zum An- und Abkoppeln der Kartusche in nur wenigen Sekunden.

FR FACILE DA INSTALLARE: Tubo flessibile e regolatore sono inclusi e già connessi al fornello. La connessione Easy Clic™ PLUS consente di collegare e scollegare la cartuccia in pochi secondi.

EN EASY TO CLEAN: Removable, dishwasher safe pan supports which can hold two pans up to 24 cm in diameter.

FR FACILE À NETTOYER : Supports de casserole amovibles, lavables au lave-vaisselle, pouvant supporter deux casseroles allant jusqu'à 24 cm de diamètre.

DE LEICHT ZU REINIGEN: Abnehmbare, spülmaschinenfeste Topfsteile für zwei Pfannen mit einem Durchmesser von bis zu 24 cm.

EN EASY TO SET UP: Hose and regulator are included and already attached to the stove. The Easy Clic™ PLUS connection enables connecting and disconnecting the cartridge in only a few seconds.

FR FACILE À INSTALLER : Le tuyau et le détendeur sont inclus et sont déjà fixés au réchaud. Réchaud avec connexion Easy Clic™ PLUS pour connecter et déconnecter la cartouche en quelques secondes seulement.

DE EINFACH EINZURICHTEN: Schlauch und Regler sind im Lieferumfang enthalten und bereits am Kocher angebracht. Gaskocher mit Easy Clic™ PLUS-Anschluss zum An- und Abkoppeln der Kartusche in nur wenigen Sekunden.

FR FACILE DA INSTALLARE: Tubo flessibile e regolatore sono inclusi e già connessi al fornello. La connessione Easy Clic™ PLUS consente di collegare e scollegare la cartuccia in pochi secondi.

EN EASY TO CLEAN: Removable, dishwasher safe pan supports which can hold two pans up to 24 cm in diameter.

FR FACILE À NETTOYER : Supports de casserole amovibles, lavables au lave-vaisselle, pouvant supporter deux casseroles allant jusqu'à 24 cm de diamètre.

DE LEICHT ZU REINIGEN: Abnehmbare, spülmaschinenfeste Topfsteile für zwei Pfannen mit einem Durchmesser von bis zu 24 cm.

EN EASY TO SET UP: Hose and regulator are included and already attached to the stove. The Easy Clic™ PLUS connection enables connecting and disconnecting the cartridge in only a few seconds.

FR FACILE À INSTALLER : Le tuyau et le détendeur sont inclus et sont déjà fixés au réchaud. Réchaud avec connexion Easy Clic™ PLUS pour connecter et déconnecter la cartouche en quelques secondes seulement.

DE EINFACH EINZURICHTEN: Schlauch und Regler sind im Lieferumfang enthalten und bereits am Kocher angebracht. Gaskocher mit Easy Clic™ PLUS-Anschluss zum An- und Abkoppeln der Kartusche in nur wenigen Sekunden.

EN CATEGORY: Direct pressure butane. This appliance must be used exclusively with Camping® cartridge CV470 PLUS. Use outdoors only. Read the instructions before using propane. Do not use this product in caravans, camps, tents, boats or any small enclosed areas.
FR CATEGORIE: Pression directe butane. Cet appareil doit être utilisé exclusivement avec la cartouche Camping® CV470 PLUS. À utiliser uniquement en extérieur. Lire attentivement le manuel d'instructions avant utilisation. Ne pas utiliser cet appareil dans une caravane, un véhicule, une tente, un camping ou toute autre petite enceinte fermée.
DE KATEGORIE: Direkt druck Butan. Dieses Gerät darf ausschließlich mit Camping® Kartusche CV470 PLUS betrieben werden. Nur im Freien benutzen. Vor Anwendung Gebrauchsanweisung lesen. Das Gerät nicht in Wohnwagen, Fahrzeugen, Zelt, Schlafwagen, Booten und sonstigen geschlossenen Bereichen verwenden.
IT CATEGORIA: butano a pressione diretta. Questo apparecchio deve essere impiegato esclusivamente con cartouche Camping® CV470 PLUS. Usare solo all'aria aperta. Leggere attentamente le istruzioni prima dell'uso. Questo apparecchio non va usato nelle roulotte, fuoristrada, affittamenti di veicoli, tende, barche e spazi chiusi di piccole dimensioni.
NL CATEGORIE: Butangas onder druk. Deze apparatuur kunnen alleen gebruikt worden op de Camping® gascilinder CV470 PLUS. Gebruik uitsluitend buitenhuis. Lees goed de gebruiksaanwijzing voor het gebruik. Dit apparaat mag niet in een caravan, veertuig, tent, stads, hut of andere kleine gesloten ruimte gebruikt worden.
DK KATEGORI: Butangas under tryk. Dette apparat må kun anvendes med Camping® gaskolander CV470 PLUS. Kun bruges på steder med god ventilation. Se vejledningen før brug. Apparatet må ikke anvendes i campingvogn, karavaner, telt, motor, telt eller i små lukkede rum.
FI KATEGORI: butanin paine. Tämä laite on tarkoitettu vain Camping® kaaspatruunan CV470 PLUS:n kanssa. Käytettävä ulkona. Käyttöturvotusohjeita on saatavana Campingin verkkosivustolta. Käytettävä vain ulkona. Käyttöturvotusohjeita on saatavana Campingin verkkosivustolta.
ES CATEGORÍA: butano a presión directa. Este aparato debe utilizarse exclusivamente con la cartucho Camping® CV470 PLUS. Usar únicamente al aire libre. Leer atentamente las instrucciones antes de utilizarlo. Este aparato no se debe utilizar en caravanas, vehículos, tiendas o cualquier otro espacio cerrado.
PT CATEGORIA: Butano a pressão direta. Este aparelho deve ser usado exclusivamente com o cartucho Camping® CV470 PLUS. Usar apenas ao ar livre. Ler atentamente as instruções antes de utilizar. Este aparelho não deve ser usado em caravanas, veículos, tendas ou qualquer outro espaço fechado.
RU КАТЕГОРИЯ: Прямое давление бутана. Данное устройство можно использовать только с баллоном Camping® CV470 PLUS. Применять только на открытом воздухе. Перед использованием внимательно прочтите инструкцию. Данное устройство нельзя использовать в кемпингах, автомобилях, палатках, лодках и любых других закрытых помещениях.
SK KATEGÓRIA: Butan pod tlakom. Toto zariadenie možno použiť iba s Camping® kartridžom CV470 PLUS. Používať iba na otvorenom priestore. Pred použitím si pozrite návod na použitie. Toto zariadenie sa nesmie používať v karavanoch, vozidlách, stanoch a iných malých uzavretých priestoroch.
PL KATEGORIA: Butan pod ciśnieniem. Urządzenie należy używać wyłącznie z kolumną Camping® CV470 PLUS. Używać wyłącznie na wolnym powietrzu. Przed użyciem należy uważnie przeczytać instrukcję. Urządzenie nie należy używać w kempingach, pojazdach, namiotach i innych małych zamkniętych przestrzeniach.
HR KATEGORIJA: Butan pod tlakom. Ovo uređenje može se koristiti samo s Camping® kartucom CV470 PLUS. Koristiti samo na otvorenom prostoru. Prije korištenja pažljivo pročitajte upute za uporabu. Ovo uređenje ne treba koristiti u karavanima, vozilima, šatorima i drugim malim zatvorenim prostorima.
CZ KATEGORIE: Butan pod tlakem. Toto zařízení lze použít pouze s Camping® kartridžem CV470 PLUS. Používat pouze na otevřeném prostranství. Před použitím si pozorně přečtěte návod k použití. Toto zařízení nesmí být použito v karavanech, vozidlech, stanech a jiných malých uzavřených prostorech.
HU KATEGÓRIA: Bután nyom alatt. Csak Camping® CV470 PLUS gázpatronával használható. Csak szabad levegőn használható. Használat előtt figyelmesen olvassa el a használati utasítást. A készülék nem használható kempingekben, járművekben, sátorokban és más zárt helyeken.
SK KATEGÓRIA: Butan pod tlakom. Toto zariadenie možno použiť iba s Camping® kartridžom CV470 PLUS. Používať iba na otvorenom priestore. Pred použitím si pozrite návod na použitie. Toto zariadenie sa nesmie používať v karavanoch, vozidlách, stanoch a iných malých uzavretých priestoroch.
SL KATEGORIJA: Butan pod tlakom. To napravo mora biti uporabljena samo s Camping® kartridžem CV470 PLUS. Uporabiti samo na odprtem prostoru. Pred uporabo natančno preberite navodila za uporabo. To napravo ne uporabljajte v karavanih, vozilih, šotorih in drugih majhnih zaprtih prostorih.
LT KATEGORIJA: Butano slėgis. Šis prietais turi būti naudojamas tik su Camping® CV470 PLUS dujų cilindrais. Tiesiogiai naudoti lauke. Prieš naudojimą išsamiai perskaitykite instrukcijas. Šis prietais neturėtų būti naudojamas kempinguose, transporto priemonėse, palatose ir kituose mažose patalpose.
LV KATEGORIJA: Butāna spiediens. Šis aparāts jāizmanto tikai ar Camping® CV470 PLUS gāzpatronām. Lietot tikai ārpus telpas. Pirms lietošanas uzmanīgi izlasiet lietošanas instrukciju. Šis aparāts nedrīkst lietot karavanos, transportlīdzekļos, namiņos un citos mazos slēgtos telpas.
EL ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ: Butano υπό πίεση. Αυτό το προϊόν μπορεί να χρησιμοποιηθεί μόνο με τον Camping® CV470 PLUS αέριο κύλινδρο. Χρησιμοποιείται μόνο στον καθαρό αέρα. Πριν τη χρήση, διαβάστε προσεκτικά τις οδηγίες. Το προϊόν δεν πρέπει να χρησιμοποιείται σε καραβάνια, οχήματα, σκηνές και άλλους μικρούς κλειστούς χώρους.
UK КАТЕГОРІЯ: Прямий тиск бутана. Цей пристрій можна використовувати тільки з баллоном Camping® CV470 PLUS. Використовувати тільки на відкритому повітрі. Перед використанням уважно прочитайте інструкцію. Цей пристрій не можна використовувати в кемпінгах, автомобілях, наметах і інших малих закритих приміщеннях.
RO CATEGORIA: Butan la presiune directă. Acest aparat trebuie utilizat numai cu cartușul Camping® CV470 PLUS. Utilizați doar în aer liber. Citiți cu atenție instrucțiunile înainte de a utiliza. Acest aparat nu trebuie utilizat în caravane, vehicule, tente și în orice alt spațiu închis mic.
IS KATEGORÍA: Butan á þrengri. Þetta gættur er að nota eingöngu með Camping® gaspatróni CV470 PLUS. Notað eingöngu á opnum svæðum. Lesið nánlega notendagættirnar áður en notað er. Þetta gættur er ekki notað í bíl, bílferðum, ferðavagnum, teltum og öðrum smáum lokaðum svæðum.
MT KATEGORIJA: Butan ta' l-pressjoni diretta. Din apparatur għandha jkollaborar biss mal-kartuċċi Camping® CV470 PLUS. Użycie tylko na wolnym powietrzu. Przed użyciem należy uważnie przeczytać instrukcję. Urządzenie nie należy używać w kempingach, pojazdach, namiotach i innych małych zamkniętych przestrzeniach.
GA CATEGORÍA: Butan ta' l-pressiún díreach. Tá an t-ábair seo le h-úsú le cartúisí Camping® CV470 PLUS. Úsáid na t-ábair seo ach ar aer saibhir. Léigh na treiseanna go dtuairim sula n-úsáid. Ní bfuil sé le h-úsú i caraváin, i bhfóirneáin, i teltí, i bhfarraige nó i bhfadhbhaí.
HR KATEGORIJA: Butan pod tlakom. Ovo uređenje može se koristiti samo s Camping® kartucom CV470 PLUS. Koristiti samo na otvorenom prostoru. Prije korištenja pažljivo pročitajte upute za uporabu. Ovo uređenje ne treba koristiti u karavanima, vozilima, šotorima i drugim malim zatvorenim prostorima.
SK KATEGÓRIA: Butan pod tlakom. Toto zariadenie možno použiť iba s Camping® kartridžom CV470 PLUS. Používať iba na otvorenom priestore. Pred použitím si pozrite návod na použitie. Toto zariadenie sa nesmie používať v karavanoch, vozidlách, stanoch a iných malých uzavretých priestoroch.
PL KATEGORIA: Butan pod ciśnieniem. Urządzenie należy używać wyłącznie z kolumną Camping® CV470 PLUS. Używać wyłącznie na wolnym powietrzu. Przed użyciem należy uważnie przeczytać instrukcję. Urządzenie nie należy używać w kempingach, pojazdach, namiotach i innych małych zamkniętych przestrzeniach.
HR KATEGORIJA: Butan pod tlakom. Ovo uređenje može se koristiti samo s Camping® kartucom CV470 PLUS. Koristiti samo na otvorenom prostoru. Prije korištenja pažljivo pročitajte upute za uporabu. Ovo uređenje ne treba koristiti u karavanima, vozilima, šotorima i drugim malim zatvorenim prostorima.
CZ KATEGORIE: Butan pod tlakem. Toto zařízení lze použít pouze s Camping® kartridžem CV470 PLUS. Používat pouze na otevřeném prostranství. Před použitím si pozorně přečtěte návod k použití. Toto zařízení nesmí být použito v karavanech, vozidlech, stanech a jiných malých uzavřených prostorech.
HU KATEGÓRIA: Bután nyom alatt. Csak Camping® CV470 PLUS gázpatronával használható. Csak szabad levegőn használható. Használat előtt figyelmesen olvassa el a használati utasítást. A készülék nem használható kempingekben, járművekben, sátorokban és más zárt helyeken.
SK KATEGÓRIA: Butan pod tlakom. Toto zariadenie možno použiť iba s Camping® kartridžom CV470 PLUS. Používať iba na otvorenom priestore. Pred použitím si pozrite návod na použitie. Toto zariadenie sa nesmie používať v karavanoch, vozidlách, stanoch a iných malých uzavretých priestoroch.
SL KATEGORIJA: Butan pod tlakom. To napravo mora biti uporabljena samo s Camping® kartridžem CV470 PLUS. Uporabiti samo na odprtem prostoru. Pred uporabo natančno preberite navodila za uporabo. To napravo ne uporabljajte v karavanih, vozilih, šotorih in drugih majhnih zaprtih prostorih.
LT KATEGORIJA: Butano slėgis. Šis prietais turi būti naudojamas tik su Camping® CV470 PLUS dujų cilindrais. Tiesiogiai naudoti lauke. Prieš naudojimą išsamiai perskaitykite instrukcijas. Šis prietais neturėtų būti naudojamas kempinguose, transporto priemonėse, palatose ir kituose mažose patalpose.
LV KATEGORIJA: Butāna spiediens. Šis aparāts jāizmanto tikai ar Camping® CV470 PLUS gāzpatronām. Lietot tikai ārpus telpas. Pirms lietošanas uzmanīgi izlasiet lietošanas instrukciju. Šis aparāts nedrīkst lietot karavanos, transportlīdzekļos, namiņos un citos mazos slēgtos telpas.
EL ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ: Butano υπό πίεση. Αυτό το προϊόν μπορεί να χρησιμοποιηθεί μόνο με τον Camping® CV470 PLUS αέριο κύλινδρο. Χρησιμοποιείται μόνο στον καθαρό αέρα. Πριν τη χρήση, διαβάστε προσεκτικά τις οδηγίες. Το προϊόν δεν πρέπει να χρησιμοποιείται σε καραβάνια, οχήματα, σκηνές και άλλους μικρούς κλειστούς χώρους.
UK КАТЕГОРІЯ: Прямий тиск бутана. Цей пристрій можна використовувати тільки з баллоном Camping® CV470 PLUS. Використовувати тільки на відкритому повітрі. Перед використанням уважно прочитайте інструкцію. Цей пристрій не можна використовувати в кемпінгах, автомобілях, наметах і інших малих закритих приміщеннях.
RO CATEGORIA: Butan la presiune directă. Acest aparat trebuie utilizat numai cu cartușul Camping® CV470 PLUS. Utilizați doar în aer liber. Citiți cu atenție instrucțiunile înainte de a utiliza. Acest aparat nu trebuie utilizat în caravane, vehicule, tente și în orice alt spațiu închis mic.
IS KATEGORÍA: Butan á þrengri. Þetta gættur er að nota eingöngu með Camping® gaspatróni CV470 PLUS. Notað eingöngu á opnum svæðum. Lesið nánlega notendagættirnar áður en notað er. Þetta gættur er ekki notað í bíl, bílferðum, ferðavagnum, teltum og öðrum smáum lokaðum svæðum.
MT KATEGORIJA: Butan ta' l-pressjoni diretta. Din apparatur għandha jkollaborar biss mal-kartuċċi Camping® CV470 PLUS. Użycie tylko na wolnym powietrzu. Przed użyciem należy uważnie przeczytać instrukcję. Urządzenie nie należy używać w kempingach, pojazdach, namiotach i innych małych zamkniętych przestrzeniach.
GA CATEGORÍA: Butan ta' l-pressiún díreach. Tá an t-ábair seo le h-úsú le cartúisí Camping® CV470 PLUS. Úsáid na t-ábair seo ach ar aer saibhir. Léigh na treiseanna go dtuairim sula n-úsáid. Ní bfuil sé le h-úsú i caraváin, i bhfóirneáin, i teltí, i bhfarraige nó i bhfadhbhaí.
HR KATEGORIJA: Butan pod tlakom. Ovo uređenje može se koristiti samo s Camping® kartucom CV470 PLUS. Koristiti samo na otvorenom prostoru. Prije korištenja pažljivo pročitajte upute za uporabu. Ovo uređenje ne treba koristiti u karavanima, vozilima, šotorima i drugim malim zatvorenim prostorima.
SK KATEGÓRIA: Butan pod tlakom. Toto zariadenie možno použiť iba s Camping® kartridžom CV470 PLUS. Používať iba na otvorenom priestore. Pred použitím si pozrite návod na použitie. Toto zariadenie sa nesmie používať v karavanoch, vozidlách, stanoch a iných malých uzavretých priestoroch.
PL KATEGORIA: Butan pod ciśnieniem. Urządzenie należy używać wyłącznie z kolumną Camping® CV470 PLUS. Używać wyłącznie na wolnym powietrzu. Przed użyciem należy uważnie przeczytać instrukcję. Urządzenie nie należy używać w kempingach, pojazdach, namiotach i innych małych zamkniętych przestrzeniach.
HR KATEGORIJA: Butan pod tlakom. Ovo uređenje može se koristiti samo s Camping® kartucom CV470 PLUS. Koristiti samo na otvorenom prostoru. Prije korištenja pažljivo pročitajte upute za uporabu. Ovo uređenje ne treba koristiti u karavanima, vozilima, šotorima i drugim malim zatvorenim prostorima.
CZ KATEGORIE: Butan pod tlakem. Toto zařízení lze použít pouze s Camping® kartridžem CV470 PLUS. Používat pouze na otevřeném prostranství. Před použitím si pozorně přečtěte návod k použití. Toto zařízení nesmí být použito v karavanech, vozidlech, stanech a jiných malých uzavřených prostorech.
HU KATEGÓRIA: Bután nyom alatt. Csak Camping® CV470 PLUS gázpatronával használható. Csak szabad levegőn használható. Használat előtt figyelmesen olvassa el a használati utasítást. A készülék nem használható kempingekben, járművekben, sátorokban és más zárt helyeken.
SK KATEGÓRIA: Butan pod tlakom. Toto zariadenie možno použiť iba s Camping® kartridžom CV470 PLUS. Používať iba na otvorenom priestore. Pred použitím si pozrite návod na použitie. Toto zariadenie sa nesmie používať v karavanoch, vozidlách, stanoch a iných malých uzavretých priestoroch.
SL KATEGORIJA: Butan pod tlakom. To napravo mora biti uporabljena samo s Camping® kartridžem CV470 PLUS. Uporabiti samo na odprtem prostoru. Pred uporabo natančno preberite navodila za uporabo. To napravo ne uporabljajte v karavanih, vozilih, šotorih in drugih majhnih zaprtih prostorih.
LT KATEGORIJA: Butano slėgis. Šis prietais turi būti naudojamas tik su Camping® CV470 PLUS dujų cilindrais. Tiesiogiai naudoti lauke. Prieš naudojimą išsamiai perskaitykite instrukcijas. Šis prietais neturėtų būti naudojamas kempinguose, transporto priemonėse, palatose ir kituose mažose patalpose.
LV KATEGORIJA: Butāna spiediens. Šis aparāts jāizmanto tikai ar Camping® CV470 PLUS gāzpatronām. Lietot tikai ārpus telpas. Pirms lietošanas uzmanīgi izlasiet lietošanas instrukciju. Šis aparāts nedrīkst lietot karavanos, transportlīdzekļos, namiņos un citos mazos slēgtos telpas.
EL ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ: Butano υπό πίεση. Αυτό το προϊόν μπορεί να χρησιμοποιηθεί μόνο με τον Camping® CV470 PLUS αέριο κύλινδρο. Χρησιμοποιείται μόνο στον καθαρό αέρα. Πριν τη χρήση, διαβάστε προσεκτικά τις οδηγίες. Το προϊόν δεν πρέπει να χρησιμοποιείται σε καραβάνια, οχήματα, σκηνές και άλλους μικρούς κλειστούς χώρους.
UK КАТЕГОРІЯ: Прямий тиск бутана. Цей пристрій можна використовувати тільки з баллоном Camping® CV470 PLUS. Використовувати тільки на відкритому повітрі. Перед використанням уважно прочитайте інструкцію. Цей пристрій не можна використовувати в кемпінгах, автомобілях, наметах і інших малих закритих приміщеннях.
RO CATEGORIA: Butan la presiune directă. Acest aparat trebuie utilizat numai cu cartușul Camping® CV470 PLUS. Utilizați doar în aer liber. Citiți cu atenție instrucțiunile înainte de a utiliza. Acest aparat nu trebuie utilizat în caravane, vehicule, tente și în orice alt spațiu închis mic.
IS KATEGORÍA: Butan á þrengri. Þetta gættur er að nota eingöngu með Camping® gaspatróni CV470 PLUS. Notað eingöngu á opnum svæðum. Lesið nánlega notendagættirnar áður en notað er. Þetta gættur er ekki notað í bíl, bílferðum, ferðavagnum, teltum og öðrum smáum lokaðum svæðum.
MT KATEGORIJA: Butan ta' l-pressjoni diretta. Din apparatur għandha jkollaborar biss mal-kartuċċi Camping® CV470 PLUS. Użycie tylko na wolnym powietrzu. Przed użyciem należy uważnie przeczytać instrukcję. Urządzenie nie należy używać w kempingach, pojazdach, namiotach i innych małych zamkniętych przestrzeniach.
GA CATEGORÍA: Butan ta' l-pressiún díreach. Tá an t-ábair seo le h-úsú le cartúisí Camping® CV470 PLUS. Úsáid na t-ábair seo ach ar aer saibhir. Léigh na treiseanna go dtuairim sula n-úsáid. Ní bfuil sé le h-úsú i caraváin, i bhfóirneáin, i teltí, i bhfarraige nó i bhfadhbhaí.
HR KATEGORIJA: Butan pod tlakom. Ovo uređenje može se koristiti samo s Camping® kartucom CV470 PLUS. Koristiti samo na otvorenom prostoru. Prije korištenja pažljivo pročitajte upute za uporabu. Ovo uređenje ne treba koristiti u karavanima, vozilima, šotorima i drugim malim zatvorenim prostorima.
SK KATEGÓRIA: Butan pod tlakom. Toto zariadenie možno použiť iba s Camping® kartridžom CV470 PLUS. Používať iba na otvorenom priestore. Pred použitím si pozrite návod na použitie. Toto zariadenie sa nesmie používať v karavanoch, vozidlách, stanoch a iných malých uzavretých priestoroch.
PL KATEGORIA: Butan pod ciśnieniem. Urządzenie należy używać wyłącznie z kolumną Camping® CV470 PLUS. Używać wyłącznie na wolnym powietrzu. Przed użyciem należy uważnie przeczytać instrukcję. Urządzenie nie należy używać w kempingach, pojazdach, namiotach i innych małych zamkniętych przestrzeniach.
HR KATEGORIJA: Butan pod tlakom. Ovo uređenje može se koristiti samo s Camping® kartucom CV470 PLUS. Koristiti samo na otvorenom prostoru. Prije korištenja pažljivo pročitajte upute za uporabu. Ovo uređenje ne treba koristiti u karavanima, vozilima, šotorima i drugim malim zatvorenim prostorima.
CZ KATEGORIE: Butan pod tlakem. Toto zařízení lze použít pouze s Camping® kartridžem CV470 PLUS. Používat pouze na otevřeném prostranství. Před použitím si pozorně přečtěte návod k použití. Toto zařízení nesmí být použito v karavanech, vozidlech, stanech a jiných malých uzavřených prostorech.
HU KATEGÓRIA: Bután nyom alatt. Csak Camping® CV470 PLUS gázpatronával használható. Csak szabad levegőn használható. Használat előtt figyelmesen olvassa el a használati utasítást. A készülék nem használható kempingekben, járművekben, sátorokban és más zárt helyeken.
SK KATEGÓRIA: Butan pod tlakom. Toto zariadenie možno použiť iba s Camping® kartridžom CV470 PLUS. Používať iba na otvorenom priestore. Pred použitím si pozrite návod na použitie. Toto zariadenie sa nesmie používať v karavanoch, vozidlách, stanoch a iných malých uzavretých priestoroch.
SL KATEGORIJA: Butan pod tlakom. To napravo mora biti uporabljena samo s Camping® kartridžem CV470 PLUS. Uporabiti samo na odprtem prostoru. Pred uporabo natančno preberite navodila za uporabo. To napravo ne uporabljajte v karavanih, vozilih, šotorih in drugih majhnih zaprtih prostorih.
LT KATEGORIJA: Butano slėgis. Šis prietais turi būti naudojamas tik su Camping® CV470 PLUS dujų cilindrais. Tiesiogiai naudoti lauke. Prieš naudojimą išsamiai perskaitykite instrukcijas. Šis prietais neturėtų būti naudojamas kempinguose, transporto priemonėse, palatose ir kituose mažose patalpose.
LV KATEGORIJA: Butāna spiediens. Šis aparāts jāizmanto tikai ar Camping® CV470 PLUS gāzpatronām. Lietot tikai ārpus telpas. Pirms lietošanas uzmanīgi izlasiet lietošanas instrukciju. Šis aparāts nedrīkst lietot karavanos, transportlīdzekļos, namiņos un citos mazos slēgtos telpas.
EL ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ: Butano υπό πίεση. Αυτό το προϊόν μπορεί να χρησιμοποιηθεί μόνο με τον Camping® CV470 PLUS αέριο κύλινδρο. Χρησιμοποιείται μόνο στον καθαρό αέρα. Πριν τη χρήση, διαβάστε προσεκτικά τις οδηγίες. Το προϊόν δεν πρέπει να χρησιμοποιείται σε καραβάνια, οχήματα, σκηνές και άλλους μικρούς κλειστούς χώρους.
UK КАТЕГОРІЯ: Прямий тиск бутана. Цей пристрій можна використовувати тільки з баллоном Camping® CV470 PLUS. Використовувати тільки на відкритому повітрі. Перед використанням уважно прочитайте інструкцію. Цей пристрій не можна використовувати в кемпінгах, автомобілях, наметах і інших малих закритих приміщеннях.
RO CATEGORIA: Butan la presiune directă. Acest aparat trebuie utilizat numai cu cartușul Camping® CV470 PLUS. Utilizați doar în aer liber. Citiți cu atenție instrucțiunile înainte de a utiliza. Acest aparat nu trebuie utilizat în caravane, vehicule, tente și în orice alt spațiu închis mic.
IS KATEGORÍA: Butan á þrengri. Þetta gættur er að nota eingöngu með Camping® gaspatróni CV470 PLUS. Notað eingöngu á opnum svæðum. Lesið nánlega notendagættirnar áður en notað er. Þetta gættur er ekki notað í bíl, bílferðum, ferðavagnum, teltum og öðrum smáum lokaðum svæðum.
MT KATEGORIJA: Butan ta' l-pressjoni diretta. Din apparatur għandha jkollaborar biss mal-kartuċċi Camping® CV470 PLUS. Użycie tylko na wolnym powietrzu. Przed użyciem należy uważnie przeczytać instrukcję. Urządzenie nie należy używać w kempingach, pojazdach, namiotach i innych małych zamkniętych przestrzeniach.
GA CATEGORÍA: Butan ta' l-pressiún díreach. Tá an t-ábair seo le h-úsú le cartúisí Camping® CV470 PLUS. Úsáid na t-ábair seo ach ar aer saibhir. Léigh na treiseanna go dtuairim sula n-úsáid. Ní bfuil sé le h-úsú i caraváin, i bhfóirneáin, i teltí, i bhfarraige nó i bhfadhbhaí.
HR KATEGORIJA: Butan pod tlakom. Ovo uređenje može se koristiti samo s Camping® kartucom CV470 PLUS. Koristiti samo na otvorenom prostoru. Prije korištenja pažljivo pročitajte upute za uporabu. Ovo uređenje ne treba koristiti u karavanima, vozilima, šotorima i drugim malim zatvorenim prostorima.
SK KATEGÓRIA: Butan pod tlakom. Toto zariadenie možno použiť iba s Camping® kartridžom CV470 PLUS. Používať iba na otvorenom priestore. Pred použitím si pozrite návod na použitie. Toto zariadenie sa nesmie používať v karavanoch, vozidlách, stanoch a iných malých uzavretých priestoroch.
PL KATEGORIA: Butan pod ciśnieniem. Urządzenie należy używać wyłącznie z kolumną Camping® CV470 PLUS. Używać wyłącznie na wolnym powietrzu. Przed użyciem należy uważnie przeczytać instrukcję. Urządzenie nie należy używać w kempingach, pojazdach, namiotach i innych małych zamkniętych przestrzeniach.
HR KATEGORIJA: Butan pod tlakom. Ovo uređenje može se koristiti samo s Camping® kartucom CV470 PLUS. Koristiti samo na otvorenom prostoru. Prije korištenja pažljivo pročitajte upute za uporabu. Ovo uređenje ne treba koristiti u karavanima, vozilima, šotorima i drugim malim zatvorenim prostorima.
CZ KATEGORIE: Butan pod tlakem. Toto zařízení lze použít pouze s Camping® kartridžem CV470 PLUS. Používat pouze na otevřeném prostranství. Před použitím si pozorně přečtěte návod k použití. Toto zařízení nesmí být použito v karavanech, vozidlech, stanech a jiných malých uzavřených prostorech.
HU KATEGÓRIA: Bután nyom alatt. Csak Camping® CV470 PLUS gázpatronával használható. Csak szabad levegőn használható. Használat előtt figyelmesen olvassa el a használati utasítást. A készülék nem használható kempingekben, járművekben, sátorokban és más zárt helyeken.
SK KATEGÓRIA: Butan pod tlakom. Toto zariadenie možno použiť iba s Camping® kartridžom CV470 PLUS. Používať iba na otvorenom priestore. Pred použitím si pozrite návod na použitie. Toto zariadenie sa nesmie používať v karavanoch, vozidlách, stanoch a iných malých uzavretých priestoroch.
SL KATEGORIJA: Butan pod tlakom. To napravo mora biti uporabljena samo s Camping® kartridžem CV470 PLUS. Uporabiti samo na odprtem prostoru. Pred uporabo natančno preberite navodila za uporabo. To napravo ne uporabljajte v karavanih, vozilih, šotorih in drugih majhnih zaprtih prostorih.
LT KATEGORIJA: Butano slėgis. Šis prietais turi būti naudojamas tik su Camping® CV470 PLUS dujų cilindrais. Tiesiogiai naudoti lauke. Prieš naudojimą išsamiai perskaitykite instrukcijas. Šis prietais neturėtų būti naudojamas kempinguose, transporto priemonėse, palatose ir kituose mažose patalpose.
LV KATEGORIJA: Butāna spiediens. Šis aparāts jāizmanto tikai ar Camping® CV470 PLUS gāzpatronām. Lietot tikai ārpus telpas. Pirms lietošanas uzmanīgi izlasiet lietošanas instrukciju. Šis aparāts nedrīkst lietot karavanos, transportlīdzekļos, namiņos un citos mazos slēgtos telpas.
EL ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ: Butano υπό πίεση. Αυτό το προϊόν μπορεί να χρησιμοποιηθεί μόνο με τον Camping® CV470 PLUS αέριο κύλινδρο. Χρησιμοποιείται μόνο στον καθαρό αέρα. Πριν τη χρήση, διαβάστε προσεκτικά τις οδηγίες. Το προϊόν δεν πρέπει να χρησιμοποιείται σε καραβάνια, οχήματα, σκηνές και άλλους μικρούς κλειστούς χώρους.
UK КАТЕГОРІЯ: Прямий тиск бутана. Цей пристрій можна використовувати тільки з баллоном Camping® CV470 PLUS. Використовувати тільки на відкритому повітрі. Перед використанням уважно прочитайте інструкцію. Цей пристрій не можна використовувати в кемпінгах, автомобілях, наметах і інших малих закритих приміщеннях.
RO CATEGORIA: Butan la presiune directă. Acest aparat trebuie utilizat numai cu cartușul Camping® CV470 PLUS. Utilizați doar în aer liber. Citiți cu atenție instrucțiunile înainte de a utiliza. Acest aparat nu trebuie utilizat în caravane, vehicule, tente și în orice alt spațiu închis mic.
IS KATEGORÍA: Butan á þrengri. Þetta gættur er að nota eingöngu með Camping® gaspatróni CV470 PLUS. Notað eingöngu á opnum svæðum. Lesið nánlega notendagættirnar áður en notað er. Þetta gættur er ekki notað í bíl, bílferðum, ferðavagnum, teltum og öðrum smáum lokaðum svæðum.
MT KATEGORIJA: Butan ta' l-pressjoni diretta. Din apparatur għandha jkollaborar biss mal-k